

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У КИЇВСЬКІЙ ОБЛАСТІ
Відділ інформаційної взаємодії

04151, м. Київ – 151, вул. Святослава Хороброго, 5а
телефон (факс) 246-23-40

1. Запровадження системи управління податковими ризиками: новий етап податкового комплаєнсу

Головне управління ДПС у Київській області нагадує платникам податків про впровадження експериментального проєкту щодо функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками). Відповідний Порядок затверджено Постановою Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 року № 854 (далі – Постанова № 854).

Цей експериментальний проєкт запроваджує новий підхід до управління податковими ризиками, який не передбачає залучення платників податків безпосередньо. Його мета – впровадження міжнародних стандартів у діяльність Державної податкової служби України, що сприятиме підвищенню рівня виконання платниками податків своїх обов'язків через аналіз та оцінку ризиків.

Згідно зі ст. 16 Податкового кодексу України, платники податків зобов'язані реєструватися в податкових органах, подавати звітність, сплачувати податки та декларувати свої зобов'язання. Відповідно до цього, у межах експериментального проєкту ДПС зосередить увагу на таких ключових ризиках:

- Ризик реєстрації – правильність та своєчасність реєстрації суб'єктів господарювання;
- Ризик звітності – повнота та своєчасність подання податкової звітності;
- Ризик сплати – дотримання платниками термінів та повноти сплати податків;
- Ризик декларування – відповідність задекларованих зобов'язань реальним фінансовим показникам.

Для реалізації проєкту ДПС ухвалено відповідні розпорядчі документи, що визначають механізми його впровадження. Управління податковими ризиками є

невід'ємною частиною діяльності ДПС, що забезпечує комплексний та безперервний моніторинг ризиків і сприяє їх мінімізації.

Тому, закликаємо всіх платників податків дотримуватися вимог чинного податкового законодавства, адже прозоре та сумлінне ведення бізнесу є запорукою стабільного економічного розвитку країни.

Матеріали за посиланням: <https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/newsark/884544.html>

2. Отримання витягу з Реєстру платників ПДВ: доступність та прозорість

Головне управління ДПС у Київській області нагадує платникам податків про можливість безкоштовного отримання витягу з Реєстру платників податку на додану вартість (далі – Реєстр). Ця процедура забезпечує прозорість та доступність інформації про статус платника ПДВ.

Порядок формування і надання витягу з Реєстру, форми запиту та витягу встановлено розділом VII Положення про реєстрацію платників податку на додану вартість, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 14.11.2014 №1130 (далі – Положення №1130).

Відповідно до п. 183.11 Податкового кодексу України (далі – ПКУ), контролюючий орган надає витяг за запитом платника протягом двох робочих днів після отримання запиту. Витяг дійсний до моменту внесення змін до Реєстру.

Як отримати витяг?

Платники можуть подати запит у паперовій або електронній формі. Запит (форма №1-ЗВР) можна подати: особисто, поштою до контролюючого органу за основним місцем обліку, в електронній формі через Електронний кабінет платника (ідентифікатор J/F1301705).

ДПС надсилає витяг у спосіб, вказаний у запиті: в електронний кабінет, на електронну пошту, поштою або безпосередньо в контролюючому органі (п.п. 4 п. 7.6 розд. VII Положення №1130).

Додаткові можливості для платників

За запитом (ідентифікатор J/F1300406) в електронній формі платників ПДВ, які подають податкові декларації засобами електронного зв'язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи та електронний

документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги», контролюючі органи надають безоплатно інформацію, що оприлюднюється з Реєстру.

Тож, закликає платників податків до дотримання вимог податкового законодавства та використання електронних сервісів для швидкого й зручного отримання інформації!

Матеріали за посиланням: <https://kyivobl.tax.gov.ua/media-ark/newsark/884548.html>

ГУ ДПС у Київській області

Новини ДПС:

[Більше 28 тисяч платників цього року завдяки сервісу «Е-повідомлення» скерували помилкову сплату податків на правильні реквізити](#)

[Нові форми податкової декларації платника єдиного податку доступні в Електронному кабінеті](#)

[Руслан Кравченко: ДПС перевиконала план надходжень за перший квартал 2025 року на 36 млрд грн, у березні – на 14 млрд гривень](#)

Залишаємось на зв'язку:

Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua

Підписатись на сторінку Фейсбук ГУ ДПС у Київській області

<https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast>

Підписатись на сторінку Ютуб ГУ ДПС у Київській області

<https://youtube.com/channel/UCorQv1-qMpj1Tnvz35Mgg6g?si=5OtBBEN5G8bh3q7f>